Megyeikorzeti forduld

5. osztaly 2016, oktiber 14,

Az 1-13, feladatok megolddsit a vilaszlapon a megfelelé helyre tett N-szel
Jjeliiljétek! Eldfordulhat, hogy egy feladatban tihh vdlasz is helyes.
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Gondoltam egy egész szamm. E szim az 50 hétszeresénél nagvobb, de a 60
hatszorosandl kisebb. A gondolt szimban van két azonos szamjegy. Melyik
Iehet a szimban a két azonostdl eltérd szamjegy?

(A) 2 (B) 3 oy 4 () 5 (E) &

A 220+ o+ 318 dsszeadisban Gssresen hiny killonbizd egész szim irhatd a
o helyére Ugy, hogy a szazasokra kerekitent eredmény 8OO legyen?

(A) 49 By s0 )y 99 () /i (Ey 199
Osszesen hiny olyan kétjegyd szdm van, amely maradék nélkill oszthaté
mindkét szamjegyével?

(A) @ (B) 10 ) 12 ) 14 (E) /6

Az alibbiak kizil melyik alakzat fedhetd le 1%2-es domindkkal, ha a domi-
ndok nem loghatnak le az alakzatrol, és egymdasra sem loghatnak? (A (B), (C),
(D) ¢s (E) alakzatok lyukasak”, ezekben a sziickiteit rész nem tartozik az
alakzathoz. Egy domind terfilete a ricson 2 négyzetegység.)

(A) (B ©) (D) (E
2016. januar clseje péntekre esett. Milyen nap lesz az ezt kdvetd 2016, nap?
(A) hdifd (B) kedd (C) cxiiedradk (D) pénrek  (E) szombar
Kati a 100-at két olvan pozitiv szim Gsszegére bomotta, amelyek kizil az
egyik dttel oszrva 3-at, a masik hétel osztva 4-et ad maradékul. Ekkor a két
szim egyike lehet... (A) kisebh 9-nél (B) kisebh 33-nal
(C) kisebh 39-nel (Y nagvobh 67-nél (E) nagyabh 77-nél

Egy csiga a nyillal jeldh iranybdl a négyzethalon maszont, és %

PATrR Y]

nyomot hagyott maga utdn (1. dbra). Az oszlopok alati, illetve s _,
sorok melletti szimok a meglitogatott négyzetek szamat jelilik

az adott vszlopban, illetve sorban, Rajzoljatok le a 2. dbrira & 1 dbra
csiga Otjat, ha tudjuk, hogy minden mezirdl csak oldal- T
szomszédos mezore haladt tovibb, és soha nem maszott g__hi

kétszer ugyanarra a négyzetre! A 2. dbran betlikkel jelolt | A(-D T
mez0k koziil melyiken jart biztosan a csiga, ha a nyillal 2

Jelolt, jobb alst négyzetnél miszott be a négyzethaldra, :

és a bal alsé négyzetnél miszon le rola? TITITAA
W4 ®mB ©C WML EE & dbra

10,

12,

13.

A kiivetkezi feladatot a val:

14.

Az alabbiak kowil legkevesebb hiny segitdt kell felfogadnia annak a kutato-
nak, aki pontosan & nap alatt akar atkelni a sivatagon, ha mindegyikik — igy
& maga is — 4 napi vizmennyiséget és élelmiszerkészletet tud magaval vinni
egy személy részére? (Mindenkinek minden napra biztositani kell a vizet és
az elelmiszent, beleértve a segitdk sivataghol vald kijutisat is.)

[EVI B2 €y 3 () 4 (E) §

Egy kosarban 30 gomba van, mind csiperke vagy rokagomba. Tudjuk, hogy
barmely 20 gomba kizil legalibb egy csiperke, és barmely 12 gomba kiziil
legalibb egy rokagomba. Osszesen hiany rokagomba van ebben a kosirban?
(A) 4 By i2 ) 13 Dy v (E) 20

Az abra egy &lei mentén felvagont &s kiteritett papirkockdt A B
dbrazol. Ha ezt ismét kockava hajrogatjuk, akkor mely csi- ¢ 3

csok esnek egybe G-vel? :I'__'u
(A) 4 (B ) C (D (E) E

Az 5. osztalyba 6-tal tobb lany jir, mint fit. Amikor 3 {4 hi-
dnyzott (¢s cgy liny sem), akkor kétszer annyi lany volt az osztalyban, mint
fit. Osszesen hiny lany osztilytirsa van az ebbe az osztilyba jand Borinak?
(BYRS By 12 17 Dy I8 (E) 29
Osszesen hiny téglalap alaprajzi épiilet allhat azon a vizszintes telken, ame-
Ivet akdr északrol, akar délrdl, akir kelewdl, akdr nyugatrdl néziink, mindig
pontosan két kilonalle épiiletet latunk rajia?

(A) 2 () 3 (Cy 4 (5 (E) 7
Agi egy 3=8-as 1églalapon olvan zirt toréttvonalakat raj- -
zol, amelyek felbonthatok 1%2-es téglalapok atlbibol dllo
részekre, Az dbrin lithatd egy ilyen térduvonal, amely 12
darab 1x2-es réglalap-atlobal all. Az alibbiak kdzill Sssze-
sen hiny darab 1=2-es téglalap-atlobal dllhat az Agi dltal lerajzolt valame-
Ivik zirt thréttvonal, ha az nem mehet 4t kétszer ugyanazon a ponton?

(A) 14 (B) 17 () 18 0y 21 (E) 24

Lap kijelilt helyén oldjiatok meg!

Egy négyzetricsos lapra piros festékkel egy nagy L betdt
festettek az abrin lithatd modon. Exutin erre a négyzetre
ritetick egy kockdt, amelynek éle azonos hosszisagh a
négyzet oldalaval, majd a kockat csiszis nélkil végigguri-
tottik az dbrin lathatd dtvonalon. Ekozben a festekes betd | L
nyomot hagyott a kocka oldallapjan ¢és a lap bizonyos
négyzeteiben, ahol a kockdnak ez a festékes lapja érintkezett a négyzetek va-
lamelyikével. Rajrolitok le, melyik négyzetekben és milven helyzetben ke-

letkezett festéknyom! ELIVEWO RKS H E ETS




